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Fanúšikovia kultovej filmovej série Taxi sa majú na čo tešiť. Organizátori medzinárodnej
motoristickej výstavy International Autoshow 2026 powered by Kustom City oficiálne
potvrdili účasť francúzskeho herca Samyho Naceriho, ktorý sa preslávil ikonickou úlohou
taxikára Daniela v jednej z najúspešnejších automobilových filmových sérií všetkých čias.
Charizmatický herec zavíta na Slovensko vôbec po prvýkrát. S fanúšikmi sa stretne počas
International Autoshow 2026, ktorá sa uskutoční 19. a 20. septembra v Incheba Expo
Bratislava.

Ikona filmu Taxi na dosah

Samy Naceri prinesie do Bratislavy jedinečnú atmosféru legendárneho filmu. Návštevníci sa môžu
tešiť na stretnutie s hercom, autogramiádu aj spoločné fotografovanie. Chýbať nebude ani replika
ikonického bieleho Peugeotu 406, ktorý sa stal neodmysliteľným symbolom filmovej série Taxi a
dodnes patrí medzi najznámejšie automobily filmovej histórie.Pre fanúšikov pôjde o jedinečnú
príležitosť stretnúť sa s hercom, ktorý svojou úlohou definoval jednu generáciu automobilových
filmov.

Najväčší automobilový sviatok roka

International Autoshow 2026 powered by Kustom City prinesie do bratislavskej Incheby stovky
výnimočných vozidiel z celej Európy. Návštevníci uvidia najnovšie modely automobiliek, exkluzívne
superšporty, americké muscle cars, upravené vozidlá, veterány aj unikátne filmové automobily.

Medzi najväčšie lákadlá budú patriť aj slovenské premiéry vozidiel Tesla Cybertruck a Cupra
Raval, ako aj mimoriadne vzácny Mercurius GTC z roku 1951, ktorý je súčasťou Americkej siene
slávy. Na jeho precíznu renováciu bolo investovaných viac ako 300 000 amerických dolárov.

Chýbať nebude ani bohatý sprievodný program, prezentácie automobilových klubov, tuningové
špeciály, lowridery, gaming zóna a množstvo atrakcií pre celú rodinu.

„Naším cieľom je vytvoriť podujatie, ktoré spojí automobilovú kultúru, technológie, dizajn a
zábavu do jedného veľkého motoristického festivalu. Účasť Samyho Naceriho je pre nás
výnimočnou udalosťou a veríme, že fanúšikom prinesie nezabudnuteľný zážitok,“ uvádzajú
organizátori podujatia.

Vstupenky už v predaji

Predpredaj vstupeniek na International Autoshow 2026 powered by Kustom City je už spustený
prostredníctvom siete Predpredaj.sk.

Viac informácií o programe, registrácii vozidiel a novinkách nájdete na www.kustomcity.sk.
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